JemoBepcusi. UToropasi KOHTpoJbHasi padoTa Mo MaTeMaTnke 8 kiac
Anredpa
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1. BeimonnuTe AecTBUA: a)

2. Tloctpoiite rpaduku GyHKIUH y = 2 uy=x-+1
x

VYkaxunre KOOPAWHATBI TOUCK NECPECCUCHUS 3TUX Fpa(i)I/IKOB.

Tx-=5 13x+1 .
3. PemmuTe HEpaBEHCTBO 3 > W1 HaWauTe ero HauboubIIee

5

HEJIOYUCIICHHOC PCIICHUC.

4. Pemmre ypaBHEHUE a) 6x7-5x-1=10

5. VYnpocrturte BeIpakeHUE: (2\/§ ++/7 )(2\/7 -5 )

6. Karep, coOCTBEHHass CKOpPOCTh KOTOPOTro 8 KM/4, MPOIIEN MO PEeKe
paccTosiHue, paBHOE 15 KM MO TEUEHHUIO PEKH M TaKOe ke PaCCTOSHHE
NpOTHB TeueHWs. Halaure CKOpOCTh TEYCHHs PEKH, €CIU BpeMs,
3aTpadyeHHOE Ha BECH IIyTh, PaBHO 4 4.

I'eomerpus

7. B npsMoyroibHOM TPEYTroJbHUKE HalIUTe TUIIOTEHY3y ¢, €CIIU ero
KaTeThl paBHBL: a=15 cm, b=8cm.

8. B tpeyrombuauke ABC yron A = 47°, yron C = 35°. Haiimure £B.

9. B paBHOOEIpeHHOM TpeyrojbHUKEe O0KOBasi CTOpoHa paBHa 10 1M u
OocHOBaHMe paBHO 12 cm. Haiinure:

a) BBICOTY TPEYTrOJbHUKA, IPOBEIEHHYIO K OCHOBAaHUIO TPEYTOJbHUKA;

0) myIoImaab TPEYroJIbHHUKA.

10. TToctpoiiTe pomM0 MO CTOPOHE U YTIIy.



